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SCHAU DIR DAS BILD VON DEM LKW GRUNDLICH
AN UND BEANTWORTE DANIN FOLGENDE FRAGEN:

1. Ein Fuf3ballfeld ist etwa 110 Meter lang. Wie viele Lkw
konnen hintereinander auf einem Fuf3ballfeld parken?

3. Ein Unternehmen will 7.800 Tonnen Ware auf Lkw (ohne Anhinger) transportieren.

Wie viele Lkw braucht das Unternehmen dafur?

4. Der Fernsehturm in Berlin ist 368 Meter hoch. Wie viele Lkw miisste man aufeinander sta-

peln, um die Hohe des Fernsehturms zu erreichen?

5. Wenn ein Lkw fiir eine Strecke von 100 Kilometern 40 Liter Diesel verbraucht. Wie viel Diesel

braucht er dann auf einer Strecke von 2.000 Kilometern?
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LOSUNGEN

1. Ein Lkw ist knapp 11 Meter lang. Auf einem Fuf3ballfeld konnen also
110 + 11 = 10 Lkw parken.

2. Ein Lkw hat 400 PS. Er hat also 400 +- 50 = 8-mal mehr PS als der Pkw.

3. Ein Lkw kann 26 Tonnen Ware transportieren. Das Unternehmen braucht also
7.800 + 26 = 300 Lkw dafiir.

4. Ein Lkw ist 4 Meter hoch. Man miisste also 368 + 4 = 92 Lkw iibereinander stapeln.
5. Der Lkw braucht 2.000 + 100 = 20 x 40 = 800 Liter Diesel.

6. In einen Lkw passen etwa 40 Liter Ol. Das Ol muss einmal im Jahr gewechselt
werden. Fiir 3.500 braucht die Firma also 3500 x 40 = 140.000 Liter Ol im Jahr.
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